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Round and oval mirrors
Runde und ovale Spiegel

Lustra okrggte i owalne

framed mirrors frameless
mit Rahmen rahmenlos
W ramie bezramowe
RONDA ...................... 6 LUMIA ...................... 21A
RONDAPLUS .............. 7 VENA ..., 21B
LUPE ... 8 ONYX ..., 22
LUPEPLUS ................... 9 ONYXPLUS .............. 23
SELENA ...................... 10 ORION .......cccaueeneees 23A
SELENA PLUS ............. 11 CERCHIOZ ............... 24
TEXAS ..o 12 CERCHIOP ............... 25
STILO ... 13 CERCHIOR .............. 26
ANDREA .................... 14 CERCHIO R DUO ...... 27
ADEL ..............cc.....l 15 MILANO ................... 28
LISA ... 16 LUNA ... 29
LISAPLUS .................. 17 LUXORIA .................. 30
LAURA ...l 18 CARMEN .................. 31
LAURA PLUS .............. 19 LENA ... 32
MALAGA .................. 20 LIVIA ... 33
MALAGA PLUS ......... 21 ELIPSO Z ................... 34
ELIPSOR ................... 35
SOFIA ......ccoorreee. 36
NELT ..., 37
NEL 2, NEL3 ............. 38

NEL 4, NELS ............. 39




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne L
RONDA 450
.10 — . -
RONDA 060 Die Mng“hk"tdb'n“A;y{v;;g $g“‘|)” I(‘ké(gtt ﬁgi
RONDA 070
RONDA 075
RONDA 080
RONDA 285 : T
)

RONDA 490 gﬂ%@&
RONDA 4100 i
RONDA 2110 %QM[

0 _ _

@we @~ @

RONDA 0120

RONDA g'l 30 Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie
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Other dimensions available on request

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

RONDA 4140
RONDA 4150




4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten Dane techniczne

RONDA PLUS 950
RONDA PLUS 560
RONDA PLUS 970
RONDA PLUS 975
RONDA PLUS 280
RONDA PLUS 285
RONDA PLUS 990
RONDA PLUS 2100
RONDA PLUS 2110
RONDA PLUS 9120
RONDA PLUS 9130
RONDA PLUS 9140
RONDA PLUS 9150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
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Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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LUPE PLUS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten Dane techniczne

LUPE PLUS 250
LUPE PLUS 260
LUPE PLUS 270
LUPE PLUS 875
LUPE PLUS 280
LUPE PLUS 285
LUPE PLUS 490
LUPE PLUS 4100

LUPE PLUS £110 ww cw Gl
LUPE PLUS 9120 e

LUPE PLUS 4130 . =
LUPE PLUS 4140 o ikd (¥ 2 ) ol s
LUPE PLUS 4150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium

ﬁg‘
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
Technical data Technische Daten Dane techniczne \
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LUPE & 50

I'UPE H 60 The possibility of mounting a shelf (age 118)
Die Mdglichkeit der I\&oqugegines It?e.ga‘IJs,I(E?itte ‘11‘112;
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
LUPEQ 110 NW | ww cw a1
~4000K | |~3000K | ~6000K || 3999K
standard
I'UPE ﬂ 120 Atdditionol elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
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SELENA

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

SELENA 470
SELENA 975
SELENA 280
SELENA 085
SELENA 490

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

SELENA

The possibility of mounting a shelf (page 118)
Die Mdglichkeit der Montage eines Regals (Seite 118)
Mozliwo$¢ montazu potki (str.118)

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW] ww cw | CCT
~4000K | | ~3000K | ~6000K | 3320K
standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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 SELENA PLUS
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne
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SELENA PLUS £70 ~4000K | ~3000K  ~6000K | 3000K
SELENA PLUS 875 A
SELENA PLUS £80
SELENA PLUS 285 M ard A4 M |
SELENA PLUS 90 ﬂ
Other dimensions available on request B Lo

Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

o)) > @ SELENA PLUS
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

TEXAS 460
TEXAS 270
TEXAS 475
TEXAS 280
TEXAS 285
TEXAS 290

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

TEXAS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Leather
Leder
Skéra naturalna

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4000K] ~3000K | ~6000K | 3990K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

STILO 270
STILO 975
STILO 280
STILO 985
STILO 290

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

Leather
Leder
Skéra naturalna

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
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standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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ANDREA

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ANDREA 260
ANDREA 470
ANDREA 975
ANDREA 80
ANDREA 985
ANDREA 990

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

ANDREA

Leather
Leder
Skéra naturalna

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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4mm mirror, construction - varnished steel
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Lustro 4mm, konstrukcja - stal lakierowana

il

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

ADEL 50x160

ADEL 60x170

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
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standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamoéwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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LISA 50x90

LISA 50x120
LISA 60x100
LISA 60x130
LISA 60x150

LISA
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Technical data Technische Daten

Dane techniczne

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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& LISA PLUS

i I nl
4mm mirror, construction - varnished aluminium

4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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CIN (wH) 6L | (1Y AL (1Y

[T)echn;ccslhdgia Technische Daten LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
NW | ww cw T
LISA PLUS 50x90 ~4000K | -3000K ~6000K | 3356K
standard
LISA PLUS 50x120
Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie
LISA PLUS 60x100 3] 5 6 B a 10
: @ 5 il
LISA PLUS 60x130 (P Bd = LA o4 —
17B [19 23
LISA PLUS 60x150

EE/ mj E
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Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

LAURA 50x90

LAURA 50x120
LAURA 60x100
LAURA 60x130
LAURA 60x150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

LAURA

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:
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Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane
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Technical data Technische Daten
Dane techniczne

NW | ww cw T

LAURA PLUS 50x90 ~4000K | |~3000K | ~6000K | 3950K

standard
LAURA PLUS 50x120
LAURA PLUS 60x100 . . q
LAURA PLUS 60x130 (B3 L. A | ) UBR) e
LAURA PLUS 60x150

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

MALAGA 40x90
MALAGA 45x90
MALAGA 50x70
MALAGA 60x80
MALAGA 80x100
MALAGA 60x160
MALAGA 70x180
MALAGA 80x180

MALAGA 80x200

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zamdwienie
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MALAGA
PEUS

4mm mirror, construction - varnished aluminium
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium
Lustro 4mm, konstrukcja - aluminium lakierowane

Technical data Technische Daten
Dane techniczne

MALAGA PLUS 40x90
MALAGA PLUS 45x90
MALAGA PLUS 50x70
MALAGA PLUS 60x80
MALAGA PLUS 80x100
MALAGA PLUS 60x160
MALAGA PLUS 70x180
MALAGA PLUS 80x180

MALAGA PLUS 80x200

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie

A LED
DD

LED colour / LED-Farbe / Kolor LED:

NW | ww cw T
~4ooo|(] ~3000K -~6000K  3999K

standard

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Elementy dodatkowe na zaméwienie
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S5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Lustro 5Smm, konstrukcja - stal nierdzewna

e

w

%

%—‘S

LUMIA 50x90

LUMIA 50x120
LUMIA 60x100
LUMIA 60x130
LUMIA 60x150

LUMIA

Technical data
Technische Daten
Dane techniczne

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Inne wymiary na zaméwienie
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~4000K | ~3000K | ~6000K | 3900K

standard
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